



## Več kot 50.000 kupcev je že kupilo zlato in srebro pri družbi IBIS InGold

26. aprila 2021, Praga - Veliko je zanimanja za naložbeno zlato, število investorjev v zlato pri IBIS InGold pa je preseglo 50.000. Plemenita kovina prinaša zanimive donose na dolgi rok – v povprečju 10 % na leto, poleg tega pa investitorjem pomaga pri premagovanju posledic inflacije kot tudi gospodarske krize, ki sta trenutno na pohodu.

*“Dejstvo, da več kot 50.000 kupcev redno kupuje pri nas, je odlična novica. To nam pove, da naši produkti in varčevalni načrti delujejo in ljudem pomagajo pri izboljšanju vrednosti njihovega denarja na dolgi rok. Prav tako pa opažamo, da uspešno omogočamo, da je zlato postalo dostopna naložba,“* je povedal Libor Křapka, izvršni direktor pri IBIS InGold.

Naložbeno zlato ima vsekakor prostor v družinskih portfeljih. Leta 2019 se je njena cena povečala za 20 %, v zadnjem letu pa za dodatnih 17 %. Po besedah IBIS InGold bi se cena morala podvojiti v naslednjih petih letih. Poleg tega je tudi univerzalna svetovna valuta, ki ohranja svojo vrednost. Zato zelo dobro varuje prihranke pred inflacijo in posledicami gospodarskih kriz.

IBIS InGold svojim kupcem ponuja prvovrstno blago. Poleg paličic Lady Fortuna iz prestižne švicarske rafinerije PAMP Refinery so na voljo tudi naložbeni kovanci Britannia, ki jih ponuja ena najstarejših kovnic na svetu, The Royal Mint.

### Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

#### Mgr. Libor Křapka

krapka@ibisingold.com

+420 722 444 648

### Več o IBIS InGold-u, a. s.

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20 let. V Evropi so postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna varčevanja pod blagovno znamko iiplan<sup>®</sup> in iiplanGold<sup>®</sup> z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščen trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanstvo rafinerije PAMP in kovnice Royal Mint.

Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN<sup>™</sup>.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.



IBISInGold



ibisingold



@IBIS\_InGold



IBIS InGold